

# 老师,我想对您说……

信阳晚报社小记者

胜利路学校 五(2)班 张婧



老师,您还在忙吗?

看完《老师您好,我的好老师》这本书后,我的心许久不能平静,有许多话想对您说……

五年前,懵懂无知的我,有幸坐在了您的教室。望着黑板,望着您,我是那么的陌生,那么的恐惧,我好害怕,害怕自己做错了事,害怕遭到您的训责。一天,两天……陌生和恐惧渐渐地淡了许多,直到那一天,我不但不再陌生,不再

恐惧,而且还感到了温暖。

那一天,因为上了体育课,我的头发散了,较为凌乱,老是遮眼,我一次又一次地捋,可就是捋不好,心中很是焦躁。这时,您走了过来,我心想:完啦,这次要挨批评啦。没想到,您不但没有批评我,还亲自帮我梳头,帮我扎好。虽然您没说一句话,但您的那个微笑令我至今难忘,那一刻,我心里暖暖的。

还记得上二年级的那个冬天,因为天气寒冷,升

旗时我冻得直打哆嗦,是您,果断地将自己的外套脱下,弯腰披在了我的身上。当时,我有好多想说的话,但一直没有对您说,您在我心中就是寒冬里的一团火。

老师,您不但把爱给了我,也给了其他同学。上次,我同桌周星宇的手被铅笔划伤,是您及时为他清洗、消毒、包扎,那一刻,我读懂了您的博爱,在您的眼里,我们都是您的孩子,呵护与关爱不分你我。

在我们五(2)班,每个同学都很熟悉您的大水杯,那只水杯要比学生用的大好多倍,那杯中的水常年恒温,不热也不凉,那是您为我们全班同学特意准备的,谁杯中的水喝完了,谁的水杯忘记带水了,都会向您的大水杯取要,那水像加了蜜,甜在我们每位学生的心中。

是您,加班加点为我们批改作业,教我们知识;是您,给生病的学生测量体温,喂他们吃药;是您,与我们一起跑操,与我们一起风雨前行……您的一言一行,都深深地印在我的心中。

老师,我想对您说:长大后,我也要当一名光荣的人民教师,像您一样,教书育人,立德树人。

(辅导老师:易春霞)



市第一实验小学 六(4) 郑仕琦

## 游黑龙潭

信阳晚报社小记者

羊山外国语小学 四(7)班 张然

今天下午,我们一家人驱车来到离市区四五十公里外的黑龙潭,来了一次精彩的秋日采风。

车窗外群山环绕,山峦叠嶂,到处都是迷人的绿色。看那半山腰一排排的茶园,像精神抖擞的战士,整齐排列着。偶尔能看到山脚处红砖绿瓦的房屋,映衬着的山的绿,水的清,显得格

外美丽。再看那黑龙潭,一条清澈见底的小溪在阳光的照射下,像藏着条条银丝,浮动,闪着白光,蜿蜒着伸向远方……还有那瀑布,从峻峭的山崖上倾泻而下,尤为壮观。

夕阳西沉,转眼我们即将告别美丽的黑龙潭,心中有太多的不舍,但更感慨——多么迷人的秋景呀!

## 2016 鸡公山天明巅峰

### 军事夏令营七日记

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 冯培霖



〈七〉

7月16日 星期六 阴

虽然嘴里高唱着队歌,但是每个人的心里却满是伤感和不舍,我们正在举行闭营仪式,夏令营要结束了。

回家的大巴车上,没有了打闹,没有欢笑,只有队友们和老师之间留下通信方式的轻轻交流声。车停下了,告别时间到了,

队员们一一和老师拥别,当班主任李老师把那封我写给父母的信放在手中时,我知道这意味着再见,泪水在眼眶里打转,已经没有勇气向他道别,把他教会我的坚强早抛到了九霄云外……

感谢老师教会了我独立、勇敢和感恩;感谢队友让我收获友谊、团结和快乐。感谢你们一周的相伴,再见!我会永远记得你们!(完)

## 我的妈妈

信阳晚报社小记者

市第十三小学 五(8)班 张尧

我爱我的妈妈,妈妈更爱我,妈妈的爱比春风更温暖,比细雨更柔和,比白雪更纯洁。妈妈的爱像早上初生的太阳,带给我温暖;妈妈的爱像源源不断的流水,滋润着我的心田。

我的妈妈个子偏高,不胖不瘦,长着一头乌黑浓密的头发,像黑色瀑布从头顶倾泻而下,弯弯的眉毛下嵌着一双炯炯有神的大眼睛,好像能洞察人心,每次都能看出我的心思。

去年的冬天,妈妈下楼时,一不小心,腿摔伤了,当时我正在上学。放学后,爸爸告诉我时,我非常心疼。爸爸帮妈妈换药时,我看到妈妈的伤口很严重,纱布上还沾了斑斑血迹,我心痛极了。

妈妈受伤不能接送我了,但是妈妈每天都忍着伤痛,给我做饭。一个星期后,妈妈有时还骑电动车接我放学,那时她的伤还没有好,受伤的那条腿不能弯

曲。骑车时只能一条腿伸直,一条腿弯曲。两个星期后,妈妈受伤的腿微微可以弯曲了。虽然伤还没有完全好,但妈妈还是重新担负起接我的责任。一个月后,妈妈才可以行动自如。直到今天,还可以看见那处伤疤。

母爱的力量比天高比海深,这种力量让妈妈不顾自己的伤痛关心我、照顾我。我爱我的妈妈,愿我的妈妈永远健康、快乐!